ETSAM CURSO 2009-2010 PRACTICA 3

- ACERO LAMINADO A44/S275/Fe430 Resistencia 275 N/mm? SEGON EUROCODIGO
Seguridad del material 1,1 Resistencia de célculo: f; = 250 N/mm?2
480. DIMENSIONADO Tension 1,4 sequra: f = 180 N/mm? (= 18 kN/cm?) COMPRESION EN ACERO
_‘ PERFIL S — CAPACIDAD RESISTENTE 1,4 SEGURA en kN—
CARGA CERCHAS SOLICITACIONES |7v  TRACCION COMPRESION para L (m)
cm 1,0 15 20 25 30 40 50 60
|
PNL40 4 37 55 18 8 4 - - - — -
JULLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL L 9 | N s P55 46 & 3 18 o - - - - -
bl Iy z b PNL60O 6 69 120 70 38 22 14 - - — -
z, PNL707 94 170 110 65 40 26 18 - - -
h § IPN 80 76 136 60 30 18 - - - - -
i IPN 100 70,6 190 110 57 32 22 - - - -
A il _ _ _ _ IPN 120 132 240 150 90 55 34 24 - - -
V="b oo%mmm_ozz Nz Nz zq§oo_oz< b H IPN 140 782 320 240 150 95 60 42 - - -
IPE 160 20,1 360 320 240 160 120 80 46 - -
c IPE 180 239 440 400 300 220 160 120 68 43 -
h &
UPN 80 77,0 200 130 75 44 28 2 - - -
; NNE ﬁ UPN 100 735 240 170 110 65 4 3 - - -
2 UPN 120 770 300 230 150 95 65 4 - - -
\_\Nva 7 UPN 140 204 360 300 200 740 90 64 3 - -
h IPE 160  10.0 180 150 110 70 50 36 20 - -
H QA“ N V = b+c—d % LIPE 180 12,0 220 190 140 100 70 50 28 - -
+ ® oo%mmm_oz Nz =M 1LIPE 200 142 260 230 190 130 100 72 42 2 -
) L ) V = btc—d TRACCION 40402 30 55 38 28 20 14 10 - - -
1 1 50502 36 65 50 40 32 24 18 10 - -
N 60 60 3 68 120 100 85 70 55 42 26 - -
70703 &2 140 130 110 100 80 65 40 26 -
. 80803 97 160 150 130 120 100 85 60 40 28
M Ww._ , 90 90 4 140 250 230 210 190 170 140 100 70 50
2 100 100 4 152 280 260 240 220 200 170 130 100 70
aL /8 b 120 120 5 228 400 400 360 340 320 300 240 190 140
140 140 6 320 600 570 600 500 450 450 380 320 250
160 160 7 424 750 750 700 700 650 600 550 500 400
MOMENTOS FLECTORES V= bre COMPRESON Nz = M V= bie 03 a4 100 75 w0 w58 o - -
TRACCION 753 68 120 100 90 75 60 50 30 20 -
90 4 108 190 170 160 140 120 100 65 45 30
y COMPROBACION DE SECCION 100 4 121 220 200 180 170 140 120 85 60 40
TRACCION ) N <Sf COMPRESION N < S-f/® 2PN 120 284 500 450 400 300 230 170 100 -  —
al/2 S Seccion total en las gruesas | 2PN 140 364 650 650 600 550 480 400 280 200 140
ESFUERZOS CORTANTES @ Coeficiente reductor de la capacidad resistente por pandeo Q\xv HVH 2IPE 160 40,2 700 700 700 650 600 550 420 320 240
P e el (50 Wy oo B, L S0 72 M Bo b b me n s 3
L/i<100  ® =1+(L/100-)%; 100<L/i<200  © =1+(L/100-))* "
CANTO VARIABLE para tipo (curva) 'c’ sustituir el 100 por 92 2UPN 80 220 400 400 360 320 280 240 160 110 75
CodSn més solicitado L Longitud de pandeo 2UPN 100 270 500 500 450 400 360 320 220 160 110
En cerchas, la de montante o diagonal . 2UPN 120 34,0 600 600 600 550 500 450 340 240 180
y en cordén comprimido de cubierta la distancia entre nudos _Mau men u% M%N www www wmw www www wwm me MM% W,Mm
i Radio de giro en la direccion de pandeo =VI/S 2UPN 180 560 1000 1000 1000 1000 900 900 700 600 450
1 Momento de inercia de la seccion en esa direccion 2UPN 200 64,4 1200 1200 1100 1100 1100 1100 900 800 600
- - %
e ___ === i o4h |o4n 7 O @ HEB 100 260 480 440 380 300 220 160 100 60 -
+ + e H AWW_ D & HEB 120 340 600 600 550 450 360 280 180 120 100
0256 O 04c  03c 0354 0254 HEB 140 430 750 750 700 650 550 450 300 200 140
e Crotmo) € - 0000 i (- DD W)y m o w0 o e 0 2 Tl gy i e i e g0 o
Cordones 8/L = &meq /4 - L/h © 1,02 1,07 1,22 1,54 201 2,67 349 4,45 556 678 HED 200 727 1200 1400 1400 1300 1200 1100 550 e20 200
. . 3 2,5 ’
e oo s Tnferor & G%M\wm framos de cordén (/1007 — b 1+(1/100-)" —— HEB 100 26,0 480 460 440 420 380 340 250 180 130
superior e Inferior € = G ’
Para canto variable, debe usarse el promedio de €/h PREDIMENSIONADO (TANTEO) A COMPRESION N +o-l>> S-f I nmm “Mw .M,Aw,m wmw wmw wmm www www wwm me www MM%
Triangulacién AS/L = k&g w1 HEB 160 543 1000 1000 1000 950 950 900 800 700 600
k  coeficiente de valor 1 para triangulacién en V D HH _MM DHH _MM_ _H_ A_v H_H L _M H HEB 180 653 1200 1200 1200 1200 1100 1100 1000 900 800
y 1,5 para triangulacion en N (ambas a 45° o aprox) O gprox 60 kN/m? HEB 200 78,7 1400 1400 1400 1400 1400 1300 1300 1200 1000
€diag Deformacién media de todas las diagonales y montantes La masa en kg/m es igual a la seccién en 03N mu u:omaa por 0,78 20 : s6lo para arriostramiento Cursiva: borde traccionado - : esbeltez excesiva




